

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete  
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.  
Tel: 592 660. Pf.: 76. fax: 592 676  
e-mail: [varpalota@varpalota.hu](mailto:varpalota@varpalota.hu)

---

## ELŐTERJESZTÉS

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
2022. október 27-i rendkívüli ülésére

*A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.*

**Tárgy:** Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

**Előterjesztő:** Campanari-Talabér Márta polgármester


**Előkészítő:** Nagy Mónika humánügyi referens

**Az előterjesztést megtárgyalta:**

Humán Erőforrás Bizottság

*A határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.*

**Ellenőrizte:**

  
**Bérczes Beáta**  
jogi előadó

  
**Sándor Tamás**  
aljegyző

  
**dr. Ignác Anita Éva**  
jegyző

## Tisztelt Képviselő-testület!

*Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a előírja a települési önkormányzatok számára – öt évre szólóan – a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló helyi esélyegyenlőségi program elkészítését.*

Várpalota Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a jelenleg hatályos Helyi Esélyegyenlőségi Programját a 139/2018. (VII. 12.) határozatával fogadta el.

Az Ebktv. 31. § (4) bekezdése szerint: „A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.”

**A fentiek alapján szükséges a Helyi Esélyegyenlőségi Program (a továbbiakban HEP) felülvizsgálata, időarányos megvalósulásának áttekintése.**

Az Ebktv. hatályos 64/B. § (1) bekezdése szerint a Kormány felhatalmazást kap, hogy rendeletben határozza meg a HEP elkészítésének szempontjait és eljárását, a HEP felülvizsgálatának módját, és az elkészítésében részt vevőkkel szembeni követelményekre vonatkozó részletes szabályokat. Az Ebktv. 31. § (2) bekezdése pedig előírja, hogy **a HEP-et a törvény és a felhatalmazása alapján kiadott kormányrendeletben meghatározott szempontok és eljárásrend, valamint azok figyelembé vételével a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által, az általa vezetett minisztérium honlapján közzétett módszertani útmutató alapján kell elkészíteni.**

A fentieknek megfelelően *a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet* (a továbbiakban Korm. rendelet) meghatározza a szempontokat (2. alcím), valamint a 2021. július 1-jével módosított 6. § (2) bekezdésének c) pontja előírja, hogy a HEP-et a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által – az általa vezetett minisztérium honlapján – közzétett módszertani útmutató (a továbbiakban: módszertani útmutató) alapján kell elkészíteni, valamint, hogy a HEP felülvizsgálata során is figyelemmel kell lenni a módszertani útmutatónak való megfelelésre.

A fentiek alapján a jelenleg hatályos HEP felülvizsgálatakor az intézkedési terv aktualizálása mellett a HEP helyzetelemzés részének átdolgozása is szükségessé vált a módszertani útmutatóban meghatározott szempontok szerint.

A felülvizsgálat érdekében megkerestük a program összeállításában érintett szervezeteket: a Térségi Népjóléti Gondozási Központ, a Várpalotai Összevont Óvoda és Bölcsőde, a Ringató Bölcsőde, a Thury-Vár Nonprofit Kft., a Krúdy Gyula Városi Könyvtár, a Családok Átmeneti Otthona, a Hajléktalanszálló vezetőjét, hogy az eltelt időszak változásairól, eredményeiről, a kitűzött célok megvalósulásáról tájékoztatást nyújtsanak számunkra.

A Helyi Esélyegyenlőségi Programért Felelős Fórum (a továbbiakban: HEP Fórum) az intézkedési terv felülvizsgálata során az alábbi megállapításokat tette:

### **I. Mélyszegénységben élők és romák esélyegyenlősége**

#### ***3. Az állampolgárok egészségi állapotának javítása***

Az intézkedéssel elérni kívánt cél: A város lakosságát érintő minden problémában teljes körű felvilágosítás nyújtása. Mindenki számára elérhető programok, ingyenes és rendszeres tájékoztatások szervezése.

Várpalota város a Térségi Népjóléti Gondozási Központtal, a városban működő civil szervezetekkel, valamint a háziorvosok bevonásával számos egészségmegőrzéssel kapcsolatos rendezvényt és ingyenes szűrővizsgálatot tartott. A Fekete Gyémánt Idősek klubjában és a Bóbita-házban az ellátottak rendszeresen igénybe vehetnek szűrővizsgálatokat. 2014-ben megalakult a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, melynek keretében a Családsegítő Szolgálat munkatársai, valamint az iskolai védőnő és az óvodai és iskolai szociális segítők minden oktatási-nevelési intézményben tartottak felvilágosító előadásokat, valamint kérdőívet is töltettek ki a diákokkal egészségi, szociális, szenvedélybetegséggel kapcsolatban.

## **II. A gyermekek esélyegyenlősége**

### ***3. Megfelelő tájékoztatás a kérhető ellátásokról***

Várpalota város honlapján, valamint az oktatási-nevelési intézmények honlapján a támogatások igénybevételének lehetőségeiről részletes tájékoztatót, valamint formanyomtatványokat teszünk közzé, melyeket szükség esetén aktualizálunk.

A Térségi Népjóléti Gondozási Központ új weboldalának készítése folyamatban van, mely reményeink szerint 2023. január elejére teljesen elkészül.

### ***5. Óvodai kerekasztal létrehozása***

Az Óvodai kerekasztal létrehozása megtörtént. A gyermekek fejlődése érdekében rendszeres információáramlás és egyeztetés folyik az érintett képviselők között. Szoros és konstruktív kapcsolat van a bölcsőde – óvoda – védőnők – nevelési tanácsadó viszonylatában.

## **III. A nők esélyegyenlősége**

### ***1. Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása***

A projekt 2017. december 1. – 2021. május 28. közötti időszaka alatt 543 fő részesült képzésben (Munka és magánélet összehangolása, Visszatérés a munkaerő-piacra, Konfliktuskezelés, Stresszmenedzsment, Asszertív kommunikáció, Társadalmi partnerképzés, Munkáltatók képzése). A workshopokon a mézeskalács készítéssel és -díszítéssel, a papírfonás rejtelmivel ismerkedhettek meg, illetve a bonbon készítés alapjait sajátíthatták el az érdeklődők. 1065 fő vett részt rendezvényeinken, melyeken elsősorban a rugalmas foglalkoztatás bemutatása, népszerűsítése, a munkaerő megtartása és motiválása, a nők munkaerő-piaci helyzetének javítása szerepeltek központi témaként. Segítő szolgáltatások keretében pszichológiai tanácsadást, jogi segítséget, illetve egyéni és csoportos tanácsadást (coaching szolgáltatás) kaphattak az érdeklődők. A Család és KarrierPONT szolgáltatásait igénybe vevők részére gyermekfelügyeletet biztosítottunk.

## **IV. Az idősek esélyegyenlősége**

### ***2. Rendezvények szervezése idősek részére***

A személyes gondoskodást nyújtó, időseket érintő szociális ellátásokról az önkormányzat a kötelezően ellátandó feladatait társulási formában látja el a Térségi Népjóléti Gondozási Központ intézményei révén. Ezen kívül önként vállalt feladatként működteti a Szépkorúak Otthonát, mint bentlakásos intézményt. Az idősek ellátásában széles helyi társadalmi kör vállal szerepet, köztük az egyházak és a civil szervezetek is nagy jelentőséggel bírnak. A Családsegítő Szolgálat számos szabadidős programot szervez az idős embereknek. Az idős emberek aktivitásának megőrzése fontos feladat. Ennek érdekében a város nyugdíjas klubjai, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár, a civil szervezetek, valamint a Thury-Vár Nonprofit Kft. sokat tesznek. Változatos programokat kínálnak a szabadidő kulturált, hasznos eltöltésére, számtalan egészségvel kapcsolatos előadásokat szerveztek. Az aktív idősödés a kulturális és a civil életben való aktív részvételt is jelenti, ami teljes mértékben megoldott a városban.

## V. A fogyatékkal élők esélyegyenlősége

### 2. Közmunkaprogramba bevenni a fogyatékkal élőket

Intézményeink évek óta részt vesznek a munkanélküliek közfoglalkoztatásában. A közfoglalkoztatottak jelenléte nagyon nagy segítséget jelent a munkavégzés feltételeinek és hatékonyságának javításában. Eredménynek tartjuk, hogy a közfoglalkoztatásban részt vevők közül többen el tudtak helyezkedni a munkaerő-piacon, ezzel is csökkentve városunkban a munkanélküliek számát. Az önkormányzat intézményei leginkább a törvényi előírásnak megfelelően foglalkoztatnak megváltozott munkaképességű személyeket. A fogyatékos személyek esélyegyenlőségének növelése érdekében szükséges mind a védett, vagy nyílt munkaerő-piaci lehetőségek bővítése.

A Térségi Népjóléti Gondozási Központ ad helyet 2022. novemberétől a Fogyatékosügyi Tanácsadásnak minden hónap negyedik keddjén 9-11 óráig.

### 3. Egészségügyi szűrővizsgálatokon való részvétel

A Fekete Gyémánt Idősek Klubjában minden évben szemészeti szűrővizsgálatra van lehetőségük az ott tartózkodóknak, illetve a Gondozási Központ látóterében élő személyeknek. A Bóbita Ház lakóit rendszeresen viszik szűrővizsgálatokra, tüdőszűrés, nőgyógyászat, szemészet, vérvétel, stb. A két intézmény vezetője minden hónapban testsúlyt, vércukrot, vérnyomást mér, ha probléma van, a háziorvossal felveszi a kapcsolatot. Több ellátottnál is így derült fény betegségeire.

A HEP Fórum javasolja, hogy az előterjesztés mellékletét képező Intézkedési Tervben rögzített intézkedéseket változatlan tartalommal és határidővel fogadja el a Képviselő-testület. A már megvalósultnak tekintendő intézkedést az Intézkedési Tervben áthúzással jelöltük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fent leírtak alapján, a mellékelt határozati javaslat szerint hozza meg döntését a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2022. évi felülvizsgálatával kapcsolatban.

Várpalota, 2022. október 20.

  
Campanari-Talabér Márta  
polgármester

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2022. október 27-i rendkívüli ülésén a következő határozatot hozta:

**... /2022. (X. 27.) képviselő-testületi  
h a t á r o z a t :**

- 1.) Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdése, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet 6. §-a, valamint a Belügyminisztérium honlapján közzétett „Módszertani útmutató a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz és a program felülvizsgálatához” című dokumentum alapján a Képviselő-testület 139/2018. (VII. 12.) határozatával elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát elvégezte.
- 2.) A Képviselő-testület a felülvizsgált és egységes szerkezetbe foglalt Helyi Esélyegyenlőségi Programot, illetve az Intézkedési Tervet a határozat 1. számú melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.
- 3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a felülvizsgált és egységes szerkezetbe foglalt Helyi Esélyegyenlőségi Program közzétételéről.

**Határidő:** a döntés megküldésére: azonnal

**Felelős:** Campanari-Talabér Márta polgármester

**Végrehajtásban közreműködik:** Nagy Mónika humánügyi referens/HEP referens

Várpalota, 2022. október 27.

**Campanari-Talabér Márta**  
polgármester

**dr. Ignác Anita Éva**  
jegyző

## 2. Összegző táblázat - A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve (HEP IT)

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L
Intézkedés címe, megnevezése sorszáma	Az intézkedés megnevezése	A helyzetelemzés következtében feltárt probléma megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A cél összhangja más helyi stratégiai dokumentumokkal	A cél kapcsolódása országos szakmapolitikai stratégiákhoz	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felelőse	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményének fenntarthatósága	Önkormányzatok közötti együttműködésben megvalósuló intézkedés esetében az együttműködés bemutatása
<b>0. Településszintű probléma</b>												
1	Munkanélküliség csökkentése	A hátrányos helyzetű, alacsony iskolázottságú és hosszú idő óta a munkából kiesett lakosság körében.	A közmunka program hatékonyságának növelése.	Az önkormányzat 2014-2018. évi gazdasági programja	Magyar Nemzeti Felzárkózási Stratégia 2030	Munka és jövedelem biztosítása, azok számára, akik a munkaerőpiacon egyáltalán nem tudnak elhelyezkedni	Várpalotai Polgármesteri Hivatal	2023. 12. 31. (vasárnap) Határidő módosítással folytatva.	Közmunkaprogramban foglalkoztatottak száma	Pályázati erőforrások	Folyamatos	---
2	Az állampolgárok egészségi állapotának javítása	A város lakosságát érintő minden problémában teljes körű felvilágosítást adnak. Mindenki számára elérhető programok, ingyenes rendezések és tájékoztatók szervezése.	A város lakosságát érintő minden problémában teljes körű felvilágosítást adnak. Mindenki számára elérhető programok, ingyenes rendezések és tájékoztatók szervezése.	Az önkormányzat 2014-2018. évi gazdasági programja	Magyar Nemzeti Felzárkózási Stratégia 2030 VI. Testi-lelki egészség, egészségügyi ellátás	Az életminőség javítása, az elhalálozás számának csökkentése	TNGK	2023. 12. 31. (vasárnap) A TOP 5.2.1-15-VE-1-2016-00006 pályázat nem zárult le.	A részvevők számszerűsége	Pályázati erőforrás	Folyamatos	---
<b>I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége</b>												
1	Az elszegényedés megelőzése,	A elszegényedés megelőzése,	A teljes elszegényedés	Az önkormányzat 2014-2018. évi	Magyar Nemzeti Felzárkózási	A lakosság munkaerőpiaci helyzete,	Várpalotai Polgármesteri	2023. 07. 12.	A városban elszegényedett	Pályázati erőforrások,	10 év	---

	negatív hatások mérséklése	negatív hatások mérséklése	megelőzése, negatív hatások mérséklése	gazdasági programja	Stratégia 2030 V. Területi egyenlőtlenségek, településfejlesztés-lakhatás és energiaszegénység-tudatosság	munkanélküliségből eredő problémák, illetve a lakhatással összefüggő problémák, hátralelők felhalmozódása, lakossági adósságállomány folytonos újratermelődése	Hivatal	(szerda)	lakosok közötti munkalehetőségek zutnak.	magántőke	
2	Munkanélküliség csökkentése	Munkanélküliség a hátrányos helyzetű, alacsony iskolázott és hosszú idő óta a munkából kiesett lakosság körében.	A közmunka program hatékonyságának növelése.	Az önkormányzat 2014-2018. évi gazdasági programja	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030	Munka és jövedelem biztosítása, azok számára, akik munkaerőpiacon egyáltalán nem tudnak elhelyezkedni	Várpalotai Polgármesteri Hivatal	2023. 12. 31. (vasárnap) Határidő módosítással folytatva.	Köz munkaprogramban foglalkoztatottak száma	Pályázati erőforrások	Folyamatos
3	Az állampolgárok egészségi állapotának javítása	Az állampolgárok egészségi állapota rossz. Az öregedő társadalomra jellemző a mozgáshiány, egészségtelen táplálkozás, anyagi okokra visszavezethető egészségtelen táplálkozás,	A város lakosságát érintő minden problémában teljes körű felvilágosítást adnak. Mindenki számára elérhető programok, ingyenes rendszeres tájékoztatók szervezése.	Az önkormányzat 2014-2018. évi gazdasági programja	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030 VI. Testi-lelki egészség, egészségügyi ellátás	Az életminőség javítása, az elhalálozás számának csökkentése	TNGK	2023. 12. 31. (vasárnap) A TOP 5.2.1-15-VE-1-2016-00006 pályázat nem zárult le.	A résztvevők számszerűsége	Pályázati erőforrás	Folyamatos
<b>II. A gyermekek esélyegyenlősége</b>											
1	Egészségügyi programok biztosítása gyermekek részére	Egészséges életmódra való nevelés, és preventív intervenciók szempontból gyermekek részére életkorhoz illeszkedő egészségügyi	Egészséges, sportos életmódra nevelés. Rendszeres egészségügyi szűrések, sportolással, kapcsolatos programok	1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről.	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030, VI. Testi-lelki egészség, egészségügyi ellátás „Legyen jobb a gyermekeknek” Nemzeti Stratégia	Sportolási lehetőségek biztosítása, egészséges életmódra neveléshez szükséges programok kialakítása.	Polgármester	2023. 01. 01. (vasárnap)	sportnapok, egészségügyi előadások, szűrések indikátorszámai, résztvevőinek száma egyúttműködő partnereknél történő egyeztetések, programok rendszeres	Pályázati erőforrás	Folyamatos

2	Egészségügyi programok biztosítása gyermekek részére	Egészséges életmódra való nevelés, és preventív intervntív szempontból gyermekek részére életkorhoz illőkedő egészségügyi programok szervezése.	Egészséges, sportos életmódra nevelés. Rendszeres egészségügyi szűrések, sportolással, kapcsolatos programok	1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről.	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030, „Legyen jobb a gyermekeknek” Nemzeti Stratégia 2007-2032	Sportolási lehetőségek biztosítása, életmódra neveléshez szükséges programok kialakítása.	Polgármester	2024. 07. 12. (péntek)	családokkal folytatott kommunikáció	szakemberek	---
3	Gyermekek szüleinek tájékoztatása a kedvezményeiről	Az érintett családok gyakran nincsenek tisztában azzal, milyen lehetőségeik vannak, jogi értelemben milyen juttatások illetik meg őket egy-egy probléma kapcsán. Pl.: fogyatékos gyermek, cukorbeteg gyermek, stb.	Szülői rendszeres tájékoztatása személyre, családra szabottan	1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030	Családokat megillető járandóságok, juttatások.	Polgármester	2024. 07. 12. (péntek)	családokkal folytatott kommunikáció	szakemberek	---
4	Bűnmegelőzési programok megvalósítása	Veszélyeztetett csoportok számára (kisebbségek, migráció, bűnelkövető családok) bűnmegelőzési programok megvalósítása	Egészséges, sportos életmódra nevelés. A lakosság szubjektív biztonságérzetén ek javítása a rendőri intézkedések által. A járás oktatási intézményeibe járó tanulók bűnbaleset	1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről. Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia „Településbiztonság” fejezete	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030	Különböző egészséggel kapcsolatos intézkedések, programok megvalósítása. Bűn-és baleset megelőzési tevékenység.	megbízott egészségügyi és szociális szakemberek, rendőrség	2023. 01. 01. (vasárnap)	Szolgáltatásokat igénybe vevők száma	szakemberek finanszírozása	Folyamatos



		<p>megelőzési prevenációs programja.</p>	<p>Az éves beiratkozások alkalmával</p>	<p>Magyar Nemzeti Felzárkózási Stratégia 2030</p>	<p>Kerekasztal résztvevői körének meghatározása, kerekasztal összehívása részletes információk nyújtása a gyermekről minden irányba. Az esetleges problémák felvetése tekintettel a gyermek személyiségi jogaira és az adatvédelmi jogszabályokra.</p>	<p>Várpalota Polgármesteri Hivatal Várpalotai Összevont Óvoda és Bölcsőde, Ringató Bölcsőde, Védőnők</p>	<p>2023. 12. 31. (vasárnap) Minden évben folyamatos.</p>	<p>Óvodai kerekasztal ülések száma</p>	<p>Anyagi erőforrást nem igényel</p>	<p>Folyamatos</p>	<p>---</p>
<p>5</p>	<p>Óvodai, iskolai, kerekasztal létrehozása</p>	<p>Már az óvodás korosztály körében olyan problémák jelentkezhetnek, melyeket csak összefogással, együttműködéssel lehet orvosolni a szociális, egészségügyi, és nevelési tanácsadó szakembereinek bevonásával.</p>	<p>Az éves beiratkozások alkalmával</p>	<p>Magyar Nemzeti Felzárkózási Stratégia 2030</p>	<p>Kerekasztal résztvevői körének meghatározása, kerekasztal összehívása részletes információk nyújtása a gyermekről minden irányba. Az esetleges problémák felvetése tekintettel a gyermek személyiségi jogaira és az adatvédelmi jogszabályokra.</p>	<p>Várpalota Polgármesteri Hivatal Várpalotai Összevont Óvoda és Bölcsőde, Ringató Bölcsőde, Védőnők</p>	<p>2023. 12. 31. (vasárnap) Minden évben folyamatos.</p>	<p>Óvodai kerekasztal ülések száma</p>	<p>Anyagi erőforrást nem igényel</p>	<p>Folyamatos</p>	<p>---</p>
<p>6</p>	<p>Fejlődési zavarral küzdő gyermekek támogatása</p>	<p>Az éves beiratkozások alkalmával</p>	<p>Magyar Nemzeti Felzárkózási Stratégia 2030 II. Köznevelés, szakképzési, felsőoktatási rendszer 20. 23. pont</p>	<p>Az éves beiratkozások alkalmával</p>	<p>Az éves beiratkozások alkalmával</p>	<p>Magyar Nemzeti Felzárkózási Stratégia 2030 II. Köznevelés, szakképzési, felsőoktatási rendszer 20. 23. pont</p>	<p>2023. 01. 01. (vasárnap)</p>	<p>A projektben, támogatásban résztevők száma</p>	<p>Önkormányzati támogatás, szociális diagnózist felvevő esetmenedzser, szakemberek</p>	<p>Folyamatos</p>	<p>---</p>

								fejlődési kerülinek.												
<b>III. A nők esélyegyenlősége</b>																				
1	Női-Információs és Szolgáltató Központ létrehozása	Nők részvétele a további esélyegyenlőség biztosítása érdekében és KarrierPont által	támogató szolgáltatások nyújtása	Női-Információs és Szolgáltató Központ létrehozása Várpalotán szakmai anyag				Fejlesztik a nők atipikus foglalkoztathatóságát, valamint nagymértékben növekszik az atipikus formák népszerűsége Várpalota térségében. Fejlesztik a munkáltatók és a munkavállalók helyi szintű együttműködését a család- és a munka összeegyeztethetőségének érdekében; a megélhetés- és a munka összehangolását; segítőkészségét; nyújtó szolgáltatásokat a nőkkel szembeni stereotípiák megszüntetése	Fejlesztés lebonyolítására megjelölt szakmai team	2021. 05. 28. (péntek)	női-munkavállalók számának növekedése, nők elfoglaltságának mértéke nő	Pályázati erőforrás	5 év	---						
2	Munkahelyteremtés, atipikus foglalkoztatási formák bevezetése	Munkanélküliség a hátrányos helyzetű nők, az alacsony iskolázottság és hosszú idő óta a munkából kiesett	Munkahelyteremtés és foglalkoztatás növelése.	Az önkormányzat 2014-2018. évi gazdasági programja Női Információs és Szolgáltató Központ	Magyar Nemzeti Fejlesztési Stratégia 2030 IV. Foglalkoztatás, munkavállalás, felnőttképzés, szociális gazdaság			Munka és jövedelem biztosítása azok számára, akik a munkaerőpiacon egyáltalán nem tudnak elhelyezkedni	Várpalotai Polgármesteri Hivatal	2022. 12. 31. (szombat)	Foglalkoztatottak száma	Pályázati erőforrások	5 év	---						

	nők körében.	létrehozása Várpalotán szakmai anyag											
<b>IV. Az idősek esélyegyenlősége</b>													
1	Idősek részére számítógépes tanfolyam indítása	Az idősek emberek informatikai jártassága hiányos, nem ismerik, nem tudják alkalmazni az internet által nyújtott szolgáltatásokat.	Idősek szabadidejének hasznos eltöltése. Informatikai ismeretek megszerzése. Családi kapcsolatok elmélyítésének új lehetőségei.	A városi nyugdíjas klubok programja	Időügyi Stratégia 2010-2022, 2023-2024	Nemzeti Nemzetközi Stratégia 2010-2024	Számítógépes alapkészség megszerzése, tanulási lehetőségek fejlesztése	THURY-VÁR Nonprofit Kft.- Krúdy Gyula Városi Könyvtár	2023. 01. (vasárnap) Határidő módosításal folytatva.	A 60 év felettek részvételi aránya	Az oktató költségeinek biztosítása	2 év	---
2	Rendezvények szervezése az idősek részére	Nincs elég program az idősek szabadidejének hasznos eltöltéséhez, az idősek sajátos igényeit kielégíthető programok köre még bővíthető	Az idősek elmagyagánysodásának és befelé fordulásának csökkentése, szabadidő hasznos eltöltése, közösségi kapcsolatok építése	TNGK programjához igazodva	Időügyi Stratégia 2010-2022, 2023-2024	Nemzeti Nemzetközi Stratégia 2010-2024	Ismeretterjesztő egészségmegőrző programok szervezése	Civil szervezetek, Klubok	2022. 01. (szombat) Határidő módosításal folytatva.	A 60 év felettek részvételi aránya	Civil támogatások, önkormányzati támogatás	Folyamatos	---
3	Idősek és hozzátartozók számára támogató csoport szervezése	A társadalom idősödő korosztályában egyre gyakoribb probléma.	Szabadidő hasznos eltöltése, támogató közösség biztosítása, információújítás, tanácsadás	TNGK Szakmai Program	Időügyi Stratégia 2010-2022, 2023-2024	Nemzeti Nemzetközi Stratégia 2010-2024	Alzheimer létrehozása	Café TNGK	2023. 01. (vasárnap)	Érdeklődők száma	Demenciával, Alzheimer kórral foglalkozó szakemberek, önkormányzati támogatás	Folyamatos	---
<b>V. A fogyatékossgal élő személyek esélyegyenlősége</b>													
1	Közintézmények és közterületek további akadálymentesítése	A közintézmények és közterületek nem teljes mértékben akadálymentesítettek	Az önkormányzat 2011-2014. évi gazdasági programja	Az önkormányzat 2011-2014. évi gazdasági programja	Országos Fogyatékossgügyi Program 2015-2025	Nemzeti Nemzetközi Stratégia 2010-2024	Az akadálymentesített területek számanak növelése	Várpalotai Polgármesteri Hivatal	2023. 31. (vasárnap)	Akadálymentes területék számának növekedése	Pályázati erőforrások	Folyamatos	---

2	Fogyatékkal élők foglalkoztatásának javítása	Nehezen kapnak munkát a fogyatékkal élők	Ne érezzék magukat kirekesztettnek	Az önkormányzat 2014-2018. évi gazdasági programja	Országos Fogyatékosügyi Program 2015-2025	A fogyatékkal élőknek olyan jellegű munka biztosítása, ami nem okoz nagy igénybevételt, megterhelést részükre	TNGK	2023. 12. 31. (vasárnap)	A közmunkában foglalkoztatottak számának növekedése	Közmunkaprogram pályázat	5 év	---							
3	Egészségügyi szűrővizsgálatoknál való részvétel	Az egészségügyi, prevenciószolgáltatásokat, szűrővizsgálatokat a sérült, mozgásukban korlátozott, fogyatékos személyek kevésbé veszik igénybe. Szükséges a támogatásuk a szűrőprogramok eljuttatásuk terén.	Elérni, hogy a fogyatékkal élők is minél nagyobb számban vegyenek részt az egészségügyi szűrővizsgálatokban.	TNGK Szakmai Programja	Országos Fogyatékosügyi Program 2015-2025	A létszámuk felmérése. A programok lebonyolítása olyan helyen történjen, ahová akár csak kis segítséggel, de el tudnak jutni. Pontos információjuk legyen a szolgáltatásokról. Szükség esetén segítségnyújtás.	TNGK Várpalotai Polgármesteri Hivatal	2023. 12. 31. (vasárnap) Határidő módosítással folytatva.	Részvételi szám		Folyamatos	---							